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例題７．次の関数を微分せよ．また，
[image: image52.wmf]2

3

'

x

y

=

，
[image: image2.wmf](

)

2

f

¢

を求めよ．

①
[image: image3.wmf](

)

2

3

2

-

+

=

x

x

x

f



　　　　②
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

3

7

+

-

=

x

x

x

f


[image: image1.wmf](

)

2

f

[image: image12.wmf](

)

(

)

25

21

8

4

21

2

4

2

2

21

4

2

2

-

=

-

-

=

-

×

-

=

-

-

=

　　　

f

x

x

x

f

[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

7

3

2

2

2

'

8

2

2

3

2

2

3

2

'

2

=

+

×

=

=

-

×

+

=

+

=

f

f

x

x

f


[image: image14.wmf](

)

(

)

0

4

2

2

2

'

4

2

'

=

-

×

=

-

=

f

x

x

f

[image: image15.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

20

2

4

2

3

2

'

4

3

'

0

3

1

2

1

1

3

2

2

2

2

3

2

3

=

-

-

-

=

-

-

=

=

+

-

-

-

=

-

+

-

=

f

x

x

x

f

f

x

x

x

f

問題７．次の関数を微分せよ．また，
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＜接線の方程式＞

曲線
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例題８．
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上のx座標が１である点における接線の方程式は，
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x＝1のとき，
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問題８．次の曲線について，x座標がそれぞれカッコ内の値である点における接線の方程式を求めよ．
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x＝1のとき，
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